

李笑来堪称最大赢家，10年前他买了10万个比特币，10年之后价格竟然上涨了1,300万倍。如果按照1,300万倍的比例来换算，他已经成为了亿万富翁，按照现在每一个比特币5万左右的价格，那么他的身价已经高达50亿。但他曾经表示自己手里的比特币早就已经卖出去了，在一次直播中他还直接攻击比特币，说这是一场骗局。

虚拟货币你听过吗？

不知道各位有没有听说过虚拟货币，这种货币是网上比较火爆的一种币值，不能称之为一种钱，因为没有办法在市场上的流通。这种货币叫做比特币，是一种虚拟的货币，经过漫长的时间以及漫长的发展之后，流入到了行业当中。这种货币是人类比较需要的一种东西，如果没有货币市场交换就没有办法继续下去。

在古代的时候，贝壳可以充当为货币，而现如今这个虚拟货币也可以被称之为货币。这种货币是在2009年诞生的，一开始的时候根本就一文不值，不太值钱。一美元可以买到好多，人们就把这种货币当成了一种纪念品，放在家里面看着玩，他们没有想到的是这个货币竟然涨得这么高。

很多人都觉得如果自己当时买了这个比特币之后，多多少少也会赚一点吧。但其实那个时候只是一个虚拟高的状态而已，现如今你看比特币还值钱吗？没有这么值钱了。我们在做投资的时候，一定要保持一个清醒的状态，不要去被有毒的事情所迷惑了，那我们来看一下这个买了这么多比特币的人，现如今的生活是什么样子的。

新东方的培训老师，成为了全球拥有比特币最多的一个人。

有这么一个男人叫做李笑来，原本是新东方的培训老师，在培训圈是比较有名一个人。他就曾经购买过10万枚的比特币，他只是觉得比较好玩，存着给后代看看。但是没有想到的是，这些比特币竟然如此的值钱，现如今他也成为了全球拥有比特币最多的一个人，到现在这个比特币涨了很多钱，价值真的是超乎想象。

如果按照1,300万倍的比例去换算，这个男人完全就是亿万富翁的存在。根据这个涨幅，我们可以得知一个比特币大概在5万块钱左右，用10万枚去乘以5万块钱，那么这个男人身价可以达到50个亿。当我们了解之后，发现这个男人说自己的比特币已经卖出去了，现在自己的手里没有这么多，在一次直播当中，他还觉得这个比特币是一个骗局。

这些比特币所卖出来的价格，完全可以让这位新东方的培训老师有一个特别好的生活。但是他没有完全靠着这些去发展，他现在成为了天使的投资人。而且他也没有忘记自己当老师时的初心，还是坚持着自己的教育行业，也在坚持着写作，坚持着

把这些知识传授到更多人的脑海当中。

及时抽身而出，赚了不少钱。

因为靠着这些比特币赚了比较多的钱，在当时的时候他曾经开过一家虚拟货币的公司，把自己所有的身家都投入到了这家公司当中。后来他就渐渐的消失在人们的视线里面，记者采访他的时候，他也说过这个问题，因为即使出手这些比特币，赚了不少钱。他也利用这笔钱做了一些小买卖之类的。

当他把这个比特币卖出去之后，很多人问他你还有比特币吗？他在直播当中告诉大家这个货币是非常不好的，也许会让你赚一些钱。可是如果有一天这个价格大跌下来，可能你就不赚钱了，向大家展示了比特币最丑陋的一面，也就是说他觉得这个比特币是一个骗局，现如今这些比特币的价格好像又没有这么高了吧。

不管是从事什么样的行业，以及再多的金钱都只是昙花一现而已。现如今的比特币已经不值钱了，10年前买了这么多，上涨了很多倍也卖了出去。但是现在如果再卖这个比特币的话，出售起来应该是赔光了的状态，因为现在这个国家已经不再支持比特币了，这个是属于违法的行为。

不过像李笑来这样清醒的人是非常多的，但是又有一些人执迷不悟。这些执迷不悟的人会沉迷在比较有毒性的事情当中，好在李笑来成功利用自己的理智，及时出手。可能也是因为他自身的知识比较广泛以及自身的知识财富所带来的一些警惕感吧，毕竟从曾经的价值千金到现在的一文不值，真的是很可怕的。



价格十年涨幅超1000万倍。

自2009年诞生后，其第一次产生价格是2010年被购买所对应约0、0025美元，以如今2、7万美金的价格计算，诞生以来的价格涨幅已达到1080万倍。

也就是说，当初投资1元人民币，可购买61.3个，现在持仓的价值1080万元人民币。就投资品种而言，恐怕更难找到比这个收益率更高的了。

我肯定肯定的告诉你，用不了10年一定会暴涨，但也一定会暴跌，只有在暴涨与暴跌之间波动才是比特币真正的价值所在，也是比特币的魅力所在，之所以出现这种情况，其原因如下：

一.部分比特币是用于黑市中

众所周知，比特币作为一种虚拟货币，由于其匿名性，是很难被追踪到的，所以很多黑市中都会用到比特币来交易，但黑市往往是各个政府打击的对象，所以一旦经过大规模的打击，比特币就会大跌，就像之前中国出台了一个政策，不支持比特币法币交易的时候，比特币就出现了大跌，但我们要主要到的是，毕竟黑市利润大，即使打击了一阵子，又会恢复，所以又会涨起来。

二.投资属性强

做比特币的人，一部分人是做黑市交易的，另一部分是人就是投资人，而投资要获得巨大利润，必然是在不断地暴涨暴跌之中形成。如果一直跌，那不用说了，这个币就没有价值了，这个很好理解，那么如何一直涨呢？

其实一直涨也会出现问题，原因是越早加入的人越赚钱，这样就需要不断地有人进来，才能维持前面的人高收益，这其实就和庞氏骗局一样了，但世界上的人口是有限的，钱是有限的，所以不可能一直暴涨下去。

因此，必须在暴涨暴跌之中不断收割韭菜，无论是一直跌下去，或者一直涨下去，这个游戏都玩不了多久，只有暴涨暴跌这个游戏才能一直玩下去。

过去10年要说投资什么回报率最高，我相信很多人第1个会想到的就是比特币，比特币从2009年开始诞生，2010年开始上市交易，到现在价格已经发生了翻天覆地的变化。

比特币第一次开始交易的时候，折算下来价格也只不过是几美分，但是到了2017年末，比特币价格已经上涨到19,666美元，相当于一个比特币就可以在我国一个小县城买下一小套房了。

虽然最近几年时间比特币价格有所下降，但截至目前其价格仍然达到12000美元左右。

而且最近一段时间比特币价格上涨比较凶猛，7月初的时候，比特币的价格只有9150美元左右，到目前比特币的价格已经上涨到11,980元，短短一个月多一点的时间，涨幅高达30%，这个价格也创2019年6月份以来新高。

看到最近一段时间比特币的表现，很多人都觉得未来一段时间比特币还有可能继续上涨，甚至觉得未来10年时间，比特币还有可能出现暴涨，就像过去10年一样涨个几倍甚至几十倍上千倍。

不过就我个人而言，我认为未来10年比特币有可能出现一两倍的上涨，也有可能出现一两倍的下降，其波动性是比较大的，但想要出现暴涨，比如10倍上述的涨幅，我认为可能性不太大，这里面主要有几个方面的原因。

第一、比特币价格已经很高。

过去十年比特币价格之所以出现暴涨，因为比特币刚推出来的时候价格比较低，只有几美分，并慢慢上涨到几美元、几十美元、几百美元，所以具备上涨的空间比较大。

但是目前比特币的价格已经上涨到12,000美元左右，真正具备实力去炒比特币的人越来越少，所以其上涨的空间肯定是比较有限的，正因为如此，2018年到现在，比特币的价格一直稳定在1万美元左右，并没有太大幅度的上涨。

第二、其他数字货币的竞争。

过去10年比特币的价格之所以出现暴涨，因为比特币作为第1个数字货币，它受到市场关注非常大，而且比特币因为不受人为控制，已经成为了全球很多人用于非法用途的交易货币。

但是最近几年除了比特币之外，市场还推出了很多类似的货币，比如以太坊、莱特币等等，这些数字货币同样具备比特币的功能，只不过是他们的知名度没有比特币高，所以价格没有那么高昂而已。

而且除了这些民间货币之外，目前很多国家的央行也在筹备发行数字货币，比如我国在前段时间已经正在苏州示范了数字货币，我相信未来会有越来越多国家央行会推出数字货币。

这意味着在市场上数字货币越来越多的背景之下，比特币的替代性越来越高，对应的大家对比特币的需求和吹捧可能就没有像以前那么疯狂了，到时候比特币的价格就缺乏上涨的动力。

综合上述2点因素之后，我认为未来比特币有可能会继续上涨，但涨幅不可能像过去那么猛，未来比特币更多就像一只股票一样，当市场资金比较宽裕的时候会有资金投进去，这样它价格就会上涨，而当市场资金收紧的时候，大家钱没有那么多了，比特币的价格就有可能出现下跌。

爆涨不敢说，但是年收益肯定会秒杀市面所有理财产品！

用一句话。

比特币：不是针对谁，在座的各位（房产、股票、黄金、基金、白银...）收益都是渣渣。

我也不知道，2017年开始手上有闲钱逢低价吸入，买个希望

上一代人做股票，比特币是新一代年轻人追捧的金融衍生品，相信等这些年轻人掌控绝大部分经济的时候，比特币的价格一定是我们想不到的价格，我买了，不管多少，我买个信仰！

比特币用了十一年稳固其资产地位。

未来几年，极有可能会出现其世纪大行情，也就是说颠覆几代人的变化会在近几年出现。

上一次，是股票等金融工具的出现。

年化30%问题不大

未来会在一百万人民币左右，因为比特币是数字货币的祖宗，世界收藏它的人最多。

数字货币本身就是空中楼阁，这就是币圈经常剧烈波动的原因。数字货币未来的发展取决于场景应用落地，如果未来不能有持续性应用落地，最终将花开花落.....

是的。比特币自2009年诞生后，其第一次产生价格是2010年被购买所对应约0.0025美元，以如今2.7万美元的价格计算，比特币诞生以来的价格涨幅已达到1080万倍。

也就是说，当初投资1元人民币，可购买61.3个比特币，现在持仓的价值1080万元人民币。就投资品种而言，恐怕更难找到比这个比特币收益率更高的了。

扩展资料

机构成本轮比特币大涨推手

据第一财经，12月21日，美国终于通过了最新的9000亿美元财政刺激计划。早在今年3月，美联储就开启了无限量化宽松（QE），并和美国财政部联手支持经济，“债务货币化”已经开启。

在截至9月底的2020财年，美国联邦预算赤字达创纪录的3.1万亿美元，是去年赤字9840亿美元的三倍，同时，美联储在12月议息会议上宣布维持每月至少1200亿美元的购债量，机构则预计明年美联储仍将扩表1万亿~1.5万亿美元，政策边际收紧最早可能也要到2022年初。

在新的平均通胀政策框架下，美联储将对通胀有更高的容忍度，即使超出2%，也可能在一段时间内维持零利率，直到整个商业周期的平均通胀达2%。这种预期激发了市场对加密货币的投资热情。

参考资料来源：每日经济新闻—疯狂！比特币突破27000美元，市值能买下22个云南白药，十年涨幅超1000万倍，最牛投资品种诞生？